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Riunione del 12 NOVEMBRE 2008  

                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI         PRESIDENTE  
             - Avv. Gianroberto  CALDARA             COMPONENTE 
             - Avv. Antonio       AMATO       COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro Segretaria  

SOSPENSIONE CAUTELARE  
GIGLI ANNA 

La Commissione Giudicante Nazionale 
- Esaminata la richiesta di sospensione cautelare pervenuta dalla 

Procura Federale relativamente al procedimento disciplinare aperto 
nei confronti della tesserata Gigli Anna, Presidente del sodalizio 
Volley Marina di Massa, per aver, in violazione degli artt. 17 
Statuto Fipav e 19 RAT, rifiutato di dare esecuzione all’accordo 
sportivo, sottoscritto in data 15/7/2005 tra il Volley Marina di 
Massa, l’ASD Scuola di Pallavolo Olympia Massa 2001, che rendeva 
possibile ed obbligatoria l’utilizzabilità reciproca degli atleti di 
ognuna delle tre Società in ragione delle rispettive esigenze per la 
partecipazione ai campionati federali di competenza, allorquando la 
Pol. Olympia Massa 2001 forte di tale accordo, ha richiesto il 
trasferimento in proprio favore di alcuni atleti in forza al Volley 
Marina di Massa, onde poter disputare nella stagione 2008-2009 il 
campionato cui era iscritta. 

- Considerata la gravita del fatto contestato, il concreto periodo di 
reiterazione dell’illecito e di inquinamento delle prove; 

- Valutata pertanto, l’opportunità di sospendere cautelativamente da 
ogni attività federale l’incolpata ai sensi dell’art.24 e 25 R.G. 

P.Q.M. 
Dispone a carico di Gigli Anna la sospensione cautelare con effetto 
immediato da ogni attività federale per gg. 60 . 
 

                     f.to ILPRESIDENTE  
                                                             Avv.Fabrizio  Filippucci 
Affisso 13 novembre 2008 

 


